

معاونت و کتابت Nr.....

مقصود و مآخ
ظاہر محمود کابلوی

مصلحت کا پتہ

Wickstraße 24
2 Hamburg 54
Tel. 040 / 40 55 60



مغربی برسی



نگران و مدیر
لیٹین احمد منیر

اقیاد احمدیہ

ابتد

شماره ۲

فروری تا مارچ ۱۹۸۱

جلد ۵

جماعت احمدیہ مغربی برسی کا جلسہ سالانہ ۱۸-۱۹ اپریل بمقام فرانکفورٹ

اعتماد آئیس ۱۹۸۱

ہدایات ۱۱۔ اس سال جلسہ سالانہ مغربی برسی مؤرخہ ۱۸-۱۹ اپریل کو فرانکفورٹ میں منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعزیر
۱۲۔ جلسہ کا آغاز اطلاع اپریل کی سہ پہر اور اختتام ۱۹ اپریل کی سہ پہر کو ہوگا۔
۱۳۔ جلسہ سالانہ کے تقصیبی پروگرام سے احباب جماعت کو اپریل کے اخیر احمدیہ کے ذریعہ آگاہ کرنا چاہیگا
۱۴۔ اس جلسہ میں ملک ہر میں مقیم احباب کو شمولیت کی دعوت دی جاتی ہے
۱۵۔ جو احباب اس جلسہ میں شمولیت کی غرض سے تشریف لانا چاہیں وہ اپنی
رہائش ۱۶۔ آمد کی اطلاع 31 مارچ تک مسجد فرانکفورٹ میں پہنچا دیں۔ نیز وہ اسپاسے
میں آگاہ فرمائیں آیا انکی رہائش کا انتظام جماعت کے زیر اہتمام کیا جائے یا وہ پرائیویٹ طور پر
انتظام کریں گے۔

چند جلسہ سالانہ

۱۷۔ احباب جماعت کو احباب کا علم ہے
۱۸۔ کہ جلسہ سالانہ کا آغاز حضرت محمد (ص)
علیہ السلام نے فرمایا تھا اور حضور (صلی اللہ علیہ وسلم)
نے بھی اس تصدیق فرمائی ہے کہ اس سال
۱۹۔ جاری فرمایا تھا۔ مغربی برسی کی تمام جماعتوں
اور اب اسے اپنی ہے کہ ہزار ہا احباب
۲۰۔ جلسہ سالانہ کی اہمیت فرمادیں کہ اس کے
۲۱۔ اثرات بغیر وقت کے کئے جاسکتے
۲۲۔ سکیں۔ خیر اللہ تعالیٰ

۱۲۔ اس موقع پر یہ ہولت موجود ہوتی ہے کہ احباب کو انکے ہی خرچ پر انکی رہائش کا انتظام کسی
پرنسپل میں کر دیا جائے خواہشمند احباب اس بارے میں بھی مطلع کریں۔
۱۳۔ جو احباب فیملیز کے ساتھ تشریف لارہے ہوں وہ اس بارے میں تصریح فرمائیں گے انکے
ساتھ انکی Family ہے۔
۱۴۔ ہی یاد رہے کہ رہائش کا انتظام اپنی افراد کا کیا جائیگا جو اس بارے میں اطلاع دینگے۔
۱۵۔ اس مرتبہ آپکی خدمت میں جرمن زبان میں آئیے نام ایک دعوت نامہ ارسال کیا جا رہا
ہے جسے آپ پوسٹ سے کو دیکھا کر اس جلسہ میں شمولیت کی غرض سے فرانکفورٹ آنے کی اجازت حاصل
کریں اگر اجازت نہ ملے تو اسکی اطلاع فرما کر پورے مسجد فرانکفورٹ میں دیں تا اس بارے میں کوشش کی
جاسکے۔ یہ امر نہایت ضروری ہے۔

جلد سہ سالانہ کے دوران عوام کا انتظام جماعت کی طرف سے کی جائیگا جس بارے میں یہ تصریح ہے کہ دستِ قبولِ اہانت کے کھانے کا انتظام ہوگا۔

1 اپریل شام تا 20 اپریل صبح ناشتہ۔
جلد سہ سالانہ میں شمولیت کی غرض سے آنے والے اجاب اپنے ہمراہ موسمی فرم کے مطابق بستر کیمبل وغیر ضروریات لائیں۔

ایک ضروری اعلان

یہ امر نوٹس میں آیا ہے کہ بعض اجاب پاکستان سے آنے والی بعض مالی تحریکات مثلاً بعض علاقوں میں بننے والی مساجد وغیرہ کیلئے جرمینی میں دستوں سے چنہ وصول کرنا شروع کر دیتے ہیں جبکہ اس قسم کی مالی تحریکات کرنے کی کسی کو اجازت نہیں۔ جب تک مرکز سلسلہ کوئی تحریک نہ کرے یا اسکی اجازت نہ دے۔
اجاب یہ امر نوٹ فرمائیں کہ جیسک جرمینی کا مشن کسی مالی تحریک کو پیش نہ کرے کسی کو کسی قسم کی مالی تحریک کرنے کی اجازت نہیں ہے۔ اس قسم کی ایک تحریک کرنے کیلئے جماعت شادی وال نے اپنی مسجد کیلئے حضور اقدس سے اجازت مانگی تھی جس پر حضور نے ارشاد فرمایا ہے « اس کی اجازت نہیں ہر مشن کی ذمہ داری ہے کہ اس پر عمل کرے »

پہلی قدر حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث کی ایک عظیم روحان اور مالی تحریک صد سالہ احمدیہ جمعیۃ قدسکے سابقان مرحلہ فروری کے آخر میں ختم ہو چکا ہے جن دستوں نے اس تحریک میں وعدہ جات لکھوائے ہوئے ہیں ان سے درخواست ہے کہ جلد از جلد اپنے کل وعدہ کا ۱۰/۱۰۰ ادا فرمائیں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔
اس تحریک کا دوسرا حصہ جو روحانی پروگرام سے تعلق رکھتا ہے دوست اس میں بھی باقاعدگی رکھیں۔
ہر مہینے یا دو مہانے پھر ایک بار اسے تحریر کیا جاتا ہے۔

ہر مہینے یا دو مہانے پھر ایک بار اسے تحریر کیا جاتا ہے۔
۱۔ مدافعت ریزانہ ادا کئے جائیں جو نماز عشاء کے بعد سے پیکر نماز فجر سے پہلے یا نماز ظہر کے بعد ادا کئے جائیں۔
۲۔ کم از کم سات مرتبہ ریزانہ سورۃ فاتحہ کی دعا پڑھی جائے اور اس پر غور و فکر کیا جائے۔

تسبیح و تحمید سبحان اللہ و بھمدہ سبحان اللہ العظیم
و رد و شریف اللہم صل علی محمد و آل محمد
اور استغفار أستغفر اللہ ربی من کل ذنب و التوب الینہ
ریزانہ ۳۳ - ۳۳ - بار پڑھے جائیں۔

۱۔ اور مند جرمین دعائیں کم از کم گیارہ بار پڑھی جائیں۔
۱۔ رَبَّنَا اغْفِرْ لَنَا وَلِإِخْوَانِنَا الَّذِينَ سَبَقُونَا بِالْإِيمَانِ وَ لِيَا أُمَّةٍ مِّنْ دُونِنَا لَمَّا جَاءَنَا وَ لِيَا أُمَّةٍ مِّنْ دُونِنَا لَمَّا جَاءَنَا وَ لِيَا أُمَّةٍ مِّنْ دُونِنَا لَمَّا جَاءَنَا وَ لِيَا أُمَّةٍ مِّنْ دُونِنَا لَمَّا جَاءَنَا وَ لِيَا أُمَّةٍ مِّنْ دُونِنَا لَمَّا جَاءَنَا
۲۔ اللّٰهُمَّ إِنَّا نَجْعَلُكَ فِي نَحْوِ رَيْهَانٍ وَ نَعُوذُ بِكَ مِنْ بَشُورِهِمْ

حضور کی صحت

الفضل کی اطلاع کے مطابق حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت بچھلے دنوں گردوں میں انفیکشن کی وجہ سے ناسازگاری اب نسبتاً آفاقہ ہے اجاب حضور کی صحت اور رازی کریمہ کے بارے میں جاننا

مکرم منصور احمد خان صاحب کی ہمہ گیر تشریف آوری

مؤرخ یکم جنوری ۱۹۵۱ء مکرم منصور احمد خان صاحب انچارج مشنز مغرب جرمنی مع فیملی ہمہ گیر تشریف لائے اور تقریباً ایک ہفتہ قیام فرمایا اس دوران آپ نے ہمہ گیر مشن کے امور کا جائزہ لیا اور کام کو تیز کرنے کے لئے بعض پروگرام مرتب کئے گئے جن کے بارے میں دوستوں کو وقتاً فوقتاً اطلاع دی جاتی رہی گی۔ اپنے قیام کے دوران آپ نے مجلس غلام الاحمدیہ کا ایک اجلاس طلب کیا اور خدام الاحمدیہ کے ناظمین سابقین اور قائد صاحب کو ضروری ہدایات دیں۔ اسکے علاوہ مجلس انصار اللہ اور لجنہ اماء اللہ کے بعض ممبران سے جماعتی کاموں کے سلسلہ میں ضروری امور پر گفتگو کی۔

اجلاسات: مؤرخ یکم جنوری کو مسجد فضل عمر بہرگ میں علمی مقابلہ جات کا انعقاد ہوا جس میں اردو اور انگریزی میں تقاریر کے مقابلے ہوئے اس موقع پر مہمان خصوصی مکرم منصور احمد خان صاحب نے آخر میں انعامات تقسیم فرمائے اور اختتامی خطاب فرمایا۔ ان مقابلہ جات میں اتول منیر لکھ صاحبی باجوہ دوم نمبر اور امین خالد صاحب سوم نمبر ان احمد صاحب راجیل اور حرمہ انسانی کا انعام سلیم احمد صاحب طور نے حاصل کیا۔

لجنہ اماء اللہ: مؤرخ ۲ دسمبر کو مسجد فضل عمر میں لجنہ اماء اللہ کے علمی مقابلہ جات منعقد ہوئے جنہیں نظم تلاوت تقاریر اور محاورات عامہ کے مقابلہ جات شامل ہیں۔ محترمہ حمیدہ خان صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ بہرگ نے اختتامی تقریر میں مستورات کو انکی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ آخر میں انعامات تقسیم کئے گئے۔

حلقہ جاتی اجلاس: بہرگ کے حلقہ PINNEBERG، ALTONA اور KROONHURST کے اجلاس منعقد ہوئے

جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم

مؤرخ 25 جنوری بروز اتوار مسجد فضل عمر بہرگ میں جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا انعقاد ہوا اجاب جماعت اور مستورات کے علاوہ نیراز جماعت اجاب نے بھی شرکت کی حاضری تقریباً ایک سو تھی۔ اس جلسہ میں آنحضرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی برکات کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی گئی۔ جلسہ کا آغاز حفیظہ الرحمٰن صاحبی اور کی تلاوت قرآن مجید سے ہوا جسکے بعد محمد یسین اختر صاحب نے درتین سے نظم پڑھی۔ بعد ازاں امر محمود صاحب ملک غلام عباس صاحب کو مجلس خان صاحب منیر احمد باجوہ صاحب عمران احمد راجیل صاحب اور مکرم لئیق احمد صاحب منیر نے تقاریر کیں۔ تقاریر اردو اور انگریزی زبان میں ہوئیں۔

فت احمدیہ ہمبرگ کا نوا اور اجلاس

ادراشنڈری انچارج صاحب کے تشریف نامی

جنوری کو جماعت احمدیہ ہمبرگ کے تقریر کا مقابلہ جات ہوا۔ دوستوں نے بڑی دلچسپی سے مقابلہ میں حصہ لیا اور اور انگریزی میں ہوئیں۔ ان مقابلہ جات میں امیر احمد صاحب باجوہ دم محمد امین صاحب خالد سوم مرزا احمد صاحب راجیل آئے حوصلہ افزائی کا نام سلیم احمد صاحب طور نے حاصل کیا مکرم و محترم منصور احمد خان صاحب مشنری انچارج نے انعامات تقسیم فرمائے۔ بعد اپنے خطاب میں دوستوں کو نئے سال کی نسبت سے علمی معلومات اور نفاذ سے نوازا

رہنمی امریکہ اور اٹلی میں خدام الاحمدیہ کی طرف سے مساجد کی تحریک

سور احمد خان صاحب انچارج مشنری مغربی جرمنی نے اپنے خطاب کے آخر میں دوستوں کو مرکزی تحریک کی طرف اشارہ کیا کہ صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ نے حضور ایدہ اللہ بقہ العزیز کی خدمت میں درخواست کی کہ خدام الاحمدیہ لاطینی امریکہ اور اٹلی میں مساجد تعمیر کریں اور ان مساجد کی تعمیر میں امریکہ کینیڈا اور یورپ ہمارے خدام الاحمدیہ حصہ لیںگی۔ حضور ایدہ اللہ نے ازارہ شفقت اس منصوبہ کی منظور کیا دیدی ہے۔ مشنری انچارج صاحب نے مجلس خدام الاحمدیہ ہمبرگ کو اس تحریک میں حصہ لینے کی تلقین فرمائی۔ دعا کے فضل سے اس وقت بیس ہزار مارک سے زائد کے وعدہ جات ہو گئے۔ سب سے بڑا 3500 مارک کا ہوا جو مکرم خورشید احمد صاحب نے کیا دوسرا بڑا وعدہ مکرم مختار احمد صاحب نے 2000 مارک کا کیا اور اسکی یکمشت ادا کیگی بھی کر دی۔ اب تک یہ وعدے جماعت احمدیہ ہمبرگ کی سے چھبیس ہزار مارک سے تجاوز کر گئے ہیں نا اللہ علی والاک

جماعتوں کی طرف سے وعدہ جات معمول ہورہے ہیں اس وقت تک جماعت Bielefeld Schlaphoden کی طرف سے وعدہ جات مل چکے ہیں۔ بعض انفرادی طور پر لکھا دوستوں نے وعدہ جات سے اللہ تعالیٰ سب کے اموال میں برکت دے آئیں۔

جماعتوں کی طرف سے اچھے وعدہ جات نہیں آئے ان سے درخواست ہے کہ جلد وعدہ جات فرمائیں اور مرحلہ وار اسکی ادا کیگیں شروع فرمائیں۔ جن انکم اللہ احسن الجزاء۔

فرانکفورت اور اس سے منسک جماعتوں سے درج ذیل کے وعدہ جات اب تک وصول کیے ہیں۔

جماعتی جماعتی جملہ از جلد اپنے وعدہ جات پورے مساجد تالی کر دیں:

فرانکفورت: حلقہ Sachsenhausen Zoo. ہاین یوف میونسٹی۔ روڈولف ہالیم۔

او۔ Dreieich

یورپ از فرانکفورت: Schwandorf, Neuburg, Göppingen, Rade Augsburg, Ludenscheid, Aachen, saarland, Reutlingen

اسلام میں بدعات اور ان کا خاتمہ

رَضِيَ اللهُ عَنْهُمْ وَرَضُوا عَنْهُ وَأَعَدَّ لَهُمْ
جَنَّاتٍ تَجْرِي تَحْتِهَا الْأَنْهَارُ خَالِدِينَ فِيهَا
أَبَدًا ذَلِكَ الْمَوْزِعُ الْعَظِيمُ ۝

یعنی مہاجرین اور انصار میں سے سبقت لے جانے والے
اور وہ لوگ بھی جو کامل اطاعت دکھاتے ہوئے ان کے
تبعیہ جیسے اللہ ان سے راضی ہو گیا اور وہ اللہ سے راضی
ہوئے اس نے ان کے لئے ایسی جنتیں تیار کی ہیں جن کے
نیچے نہریں بہتی ہیں وہ ان میں ہمیشہ رہتے چلے جائیں گے
یہ بہت بڑی کامیابی ہے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے اصحاب کی تعریف
یوں کی۔ اَصْحَابِي كَالشَّجَرِ بَأْتِهِمْ أَشَدُّ بِسْمِ
أَهْتَدَتْ سُبُلُهُمْ۔

یعنی میرے اصحاب آسمان کے ستارے ہیں ان میں
سے کسی ایک کی بھی پیروی کر کے تم ہدایت پاسکتے
ہو۔ یہ ان لوگوں کا مقام ہے جنہوں نے حقیقی رنگ میں
قرآن مجید اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اطاعت کی تھی
اور ایک حسین معاشرہ قائم کر کے دکھایا تھا بعد میں آنے
والے مسلمانوں میں یہ دور اٹھتی چلی گئی خدا تعالیٰ کی راہ
میں اطاعت کا جذبہ ختم ہوتا چلا گیا اور حالت یہاں تک
پہنچی کہ مسلمانوں کے علماء نفسانی خواہشات کے غلام
ہو کر رہ گئے اور انہیں نفسانی خواہشات میں اس قدر
مدہوش ہو گئے کہ قرآن مجید اور احادیث مبارکہ میں بھی
اپنی من مریضی کی تادیلات شروع کر دیں تاکہ اپنے
غیر اسلامی نظریات و عقائد کی بنیاد قائم کر سکیں
اور اپنے گمراہ کن عقائد و خیالات کا اظہار و وعظ و
خطابت کے ذریعہ عام مسلمانوں کے ذہنوں میں اندھینے
گئے نتیجہ اسلام کی تعلیم سے خود بھی بہت دور ہوئے
اور مسلمانوں کی گمراہی کا باعث بنے۔ اسکے برعکس

اسلام ایک مکمل فنا جملہ حیات ہے اس سے بہتر اور
بڑھ کر کوئی تعلیم نہیں پیش کی جاسکتی جو معاشرہ انسانی
کے لئے ضروری ہو۔ قرآن کریم نے تمام معاشرتی پہلوؤں
پر تفصیلاً اور اجمالاً روشنی ڈالی ہے ایک سولہ پیدا ہوتا
ہے کہ قرآن کریم کی اس تعلیم پر کس طرح عمل کیا جائے
اسکا جواب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی زندگی ہے۔
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی آپ کا رہنما ہیں انہیں
بیٹھنا دوسرے کے ساتھ سلوک۔ دشمنوں سے سلوک۔ اپنی
زندگی۔ بچوں سے سلوک۔ حقوق اللہ کی ادائیگی تمام
کے تمام قرآن مجید کو اپنی ذات پر وارد کر لینے کا ایک بہترین
نمونہ ہے اس لئے خدا تعالیٰ نے آپ کے بارے میں فرمایا
لَقَدْ كَانَ لَكُمْ فِي رَسُولِ اللَّهِ أُسْوَةٌ حَسَنَةٌ
یعنی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم تمہارے لئے بہترین نمونہ
ہیں۔ جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے خدا تعالیٰ سے
حکم پا کر لوگوں کو اس تعلیم پر عمل کرنے کے لئے بلایا
تو مخالفت کا ایک طوفان اٹھا لیکن ساتھ ساتھ ہمارے لوگوں
میں یہ حیرت انگیز تبدیلی پیدا ہوتی گئی کہ ایک دست تک
وہ مخالفت کرتے رہے لیکن رفتہ رفتہ انہیں اسلام کی
حسین تعلیم اپنی طرف کھینچتی رہا۔ اور لوگ محبت خلق
اور محبت الہی میں ڈھیلے چلے گئے ان کے دن رات
قرآن مجید کی تعلیم کے مطابق بسر ہونے لگے اور
اپنی کمزوریوں کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی
کا مطالعہ کر کے اور آبیکی نصائح پر عمل کرتے ہوئے
سعد کرتے چلے گئے اور ایک دست آیا کہ خدا تعالیٰ
نے آسمان سے ان اصحاب رسول صلی اللہ علیہ وسلم
کی تعریف یوں کی۔

وَالشَّيْقُونَ الَّذِينَ مِنْ الْمُحَاجِرِينَ وَ
الْأَنْصَارِ وَالَّذِينَ اتَّبَعُوهُمْ بِإِحْسَانٍ ۗ

ہی اسلام کہ جب دلائل کے آگے اور اہمیت اور
 غرض کے جذبہ کیساتھ عمل کیا گیا تو آسمان کے
 ستاروں کے خطاب سے نوازے گئے۔ اور اسی اسلام
 کو جب اپنی خواہشات کے مطابق توڑ مروڑ دیا گیا گلاب
 صحیح اسلامی تعلیم کی جگہ بدعت اور غلط نظریات نے
 لے لی تو انہیں لوگوں کو آسمان کے نیچے بدترین
 مخلوق کا خطاب دیا گیا۔

کے سقندر بد قسمتی ہے مسلمان تو م کہ ایک اعلیٰ ترین
 اور مکمل تعلیم کے ہوتے ہوئے دنیا میں دھتکار کیوں
 قوم ہو گئی۔ کیونکہ

مسلمانوں نے ایک خدا کی عبادت کی بجائے مزاروں
 کو سجدہ گاہ بنا لیا۔

بزرگان امت کے نمونہ پر چلنے کی بجائے انکی ذات
 کو حاجت روائی کا ذریعہ بنا لیا

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات کو اسوہ حسنہ کے طور
 پر اختیار کرنے کی بجائے آپکی ذات کو لہر اند بشر
 جیسے جھگڑوں میں الجھا کر رکھ دیا۔

قرآن کریم کی جگہ تعویذ اور گندوں نے لے لی۔

صحابہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی جگہ جاہل ان پڑھ
 اند گمراہ پیروں نے لے لی۔

نتیجہ کے طور پر حجت الشریٰ کی حالت کو اپنے گئے جبکہ
 اسلام کی تعلیم بر عمل کر کے تو انسان مقام محمود
 پاتا ہے۔ لیکن وہ امت جسکو خدا تعالیٰ نے خیر امت
 قرار دیا ہے گمراہی کی حالت میں ہلکتا ہوا نہیں چھوڑا
 بلکہ اسے موعود مہدی کے ذریعہ مسلمانوں میں سے
 بدعتات کو دور کرنے کا عظیم کام لیا۔ وہ صحیح موعود
 جنکا جوہر ہدیٰ کی ابتدا میں مبعوث ہوا مقدر
 تھا تاکہ مسلمانوں میں پھیلے ہوئے غلط عقائد و بدعتات
 کو دور کر کے دوبارہ اسلام کے صحیح چہرہ کو نمایاں
 کرے۔ اور تاکہ مسلمانوں کو بھر سے مروج حاصل ہو

اور مسلمان اپنے اخلاق و کردار کے ذریعے دنیا کے راجہ بنیں
 اور یہ بھی ممکن ہے جب حقیقی اسلام کی تعلیم بر عمل کیا جائے
 حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اسی غرض کیسے جماعت امت
 کا قیام فرمایا تاکہ ایک ایسی جماعت دنیا کے سامنے نمونہ کے
 طور پر خود کو قائم کرے۔ کہ جن کے اخلاق و کردار صحیح اسلامی
 نمونہ میں ڈھلے ہوئے ہوں۔ جو خدا اور اسکے رسول کی محبت
 میں ڈھلے ہوئے ہوں اور نفسانی خواہشات کے غلام نہ
 ہوں اس جماعت کے مرد و زن بچوں اور لڑکھوں پر یہ ذمہ
 داری عائد ہوتی ہے کہ احمدی ہوتے ہوئے احمدیت کی روح
 اپنے اندر پیدا کریں اور معمولی سے معمولی بات کو بھی
 اپنے اندر پیدا نہ ہونے دیں کہ یہ رفتہ رفتہ تباہی اور
 گمراہی کی طرف لے جاتی ہیں۔ بعض لوگ معمولی باتوں کو
 اہمیت نہیں دیتے حالانکہ یہ ایک بیج ہوتے ہیں جنکا
 ابتدا میں پتہ نہیں لگتا لیکن جب آگ جاشیں اور زمین میں
 ایسا جڑیں مضبوط کریں تو پھر انہیں اگلا لانا مشکل ہوتا ہے۔

مثلاً شادی بیاہ کے موقع پر دکھاوے کی خاطر چھینڑی
 ٹائٹس اور دیگر فضول خرچیاں۔

ساگرہ منانا اور اس موقع پر فضول خرچی کرنا اور رسم نیا
 ادا کرنے کے خدا اور رسول کے احکام سے امتیاز ڈالنا۔

یاد پ کے ماحول میں رہتے ہوئے یہاں کے غیر محقول واقف
 کا اپنا اس خیال سے کہ ان کا نہ کرنا تنگ نظری ہوگی فکر نہ
 نہ ہو صحت خیال اور آزادی کے الفاظ کو اسلام کی تعلیم کے
 مطابق بناتے ہوئے وہ کچھ کر گزرنا جنکا اسلام کے ساتھ
 عدد کا بھی تعلق نہیں

جو لوگ وقت پر محتاط نہیں ہوتے ایک وقت ایسا آتا ہے کہ
 وہ اسی انحطاط کا شکار ہو جاتے ہیں جس انحطاط کو یہ قوم
 پہنچی ہوئی ہے۔

خدا تعالیٰ ہمیں تو نہیں دے کہ ہم جو افراد مسلمان بنیں ہم دنیا کا
 اثر قبول کرنے والی بزدل فطرت کے مالک نہ ہوں بلکہ دنیا کو
 بدل دینے والی قوت اخلاق کے مالک ہوں۔ آمین

آداب اسلامی

لباس

سورۃ اعراف میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ **يٰۤاَيُّهَا اٰدَمُ قَدْ اَنْزَلْنَا عَلَيْكَ لِبَاسًا لِّذِكْرِكَ** یعنی اے آدم کی اولاد تم نے تمہارے لئے ایک ایسا لباس پیدا کیا ہے جو تمہاری چھپانے والی جگہوں کو چھپاتا ہے اور زینت کا موجب بھی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں ہمیں محاضراتی اصول بتائے ہیں کہ ایک معاشرہ میں رہنے کیلئے ہمیں کن باتوں کو مد نظر رکھنا چاہیے چنانچہ آیت مندرجہ بالا سے ہمارے لئے مندرجہ ذیل باتوں کی طرف توجہ ہوتی ہے۔

- ۱۔ ایسا لباس پہننا جائے جو مکمل طور پر ہمارے تنگ کو ڈھانپنے والا ہو۔
- ۲۔ ایسا لباس پہننا جائے جو ہمارے لئے زینت کا موجب ہو۔

یا ایسا تنگ لباس جو بدن کی ہر چیز نمایاں کرنے والا ہو (دیا گئے کے بنوں کو کھول کر سینے کی نمائش کرنا) ایسے شرم و تنگ لباس جو انسانی زینت کی بجائے غرور و استکبار کا موجب ہوں منع کئے گئے ہیں۔

اس لئے اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں مردوں کے لئے ریشم اور سونا منع کیا ہے اور یہ چیزیں صرف عورتوں کے لئے جائز قرار دی ہیں۔ مردوں کیلئے زینت کا لباس دھما ہے جو ان کی مردانگی ظاہر کرنے والا ہو۔ جسکو پہن کر یہ معلوم ہو کہ یہ مرد ہے نہ کہ یورپین باہوں کا نقل کرتے ہوئے مرد و عورت کی تمیز ہی ختم کر دیا جائے۔ اور یہی بات عورتوں کیلئے ہے کہ ایسا لباس پہنیں جو ان کا نسوانیت کے تقاضوں کے مطابق ہو۔ اور ایسا لباس نہ پہنیں کہ مرد معلوم ہوں۔ حدیث میں آتا ہے **كُفِّنَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ الرَّجُلَ يَلْبَسُ لِبَاسَةَ الْمَوْلَاةِ وَالْمَوْلَاةُ تَلْبَسُ لِبَاسَةَ الرَّجُلِ** (ابوداؤد کتاب اللباس) کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ایسے مردوں پر لعنت فرمائی جو عورتوں کا لباس پہنیں اور ایسی عورتوں پر لعنت فرمائی جو مردوں کا لباس پہنیں۔ ایک اور حدیث شریف میں آتا ہے۔ **هَدَّاهُ لِبَاسَ الْحَرِيرِ وَالذَّهَبِ سَلَى ذَكَوْرٍ اَقْتَبَى وَاَحِلُّ لَنَا قَهْمٌ** (ترمذی)

یعنی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ ریشم اور سونے کا پہننا میرا امت کے مردوں کیلئے حرام کیا گیا ہے اور عورتوں کے لئے حلال کیا گیا ہے۔ لباس صاف سچھرا ہونا چاہیے۔ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے **وَتَشَابِهَكُمْ قَطَعْتُمْ وَالرَّجْزَ فَاحِشًا حَجْرًا** یعنی لباس صاف اور کندگی سے پاک ہونا چاہیے۔ نیز احادیث میں بت سے صاف سچھرا ہونے کے بارے میں تاکید آئی ہے۔ مثلاً ایک حدیث میں آتا ہے **الطَّهْرُ مَا شَطَّرَ مَنَ الْاِيْمَانِ** کہ صفائی ایمان کی شرط ہے پھر ایک حدیث میں آتا ہے کہ **النَّقَافَةُ مَنَ الْاِيْمَانِ** کہ صفائی ایمان کا حصہ ہے۔ گویا صاف سچھرا کر جہاں انسان اپنا جسمانی صحت کا خیال رکھتا ہے وہاں ایمان کی شہنائی کو بھی پروا کر رہا ہوتا ہے۔ لباس کے معاملہ میں عورتوں میں خاص طور پر یہ کمزوری پائی جاتی ہے کہ ہر سال بدلتے ہوئے نیشن کی تقلید کا جائے کسی کو کون نیا لباس پہننے دیکھ لیں تو فوراً ویسا ہی لباس اپنے لئے تیار کرنے پر آمادہ ہو جاتی ہیں یہ کمزوری مردوں میں بھی ہے یہ عادت جہاں کہہ لو بچٹ کو غیر متوازن کرتی ہے وہاں صدر اور بعض کو بھی جنم دیتی ہے اس لئے اسلام نے سادگی کی تعلیم دی ہے لباس کے معاملے میں ہمیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ کو مد نظر رکھنا چاہیے آپ جو لباس پہنتے تھے چٹ جاتا تو خورہ ہی پہنتے۔ اور ماہِ سَوْرٍ پہلے پہنتے تھے۔

میر دلی شہزاد کی قبر میں۔

جماعت احمدیہ سیرالیون کا ۳۱ واں جلسہ سالانہ کا انعقاد

جماعت احمدیہ سیرالیون کا ۳۱ واں جلسہ سالانہ عظیم الشان کامیابی کے ساتھ
تو میں منعقد ہوا۔ اس جلسہ میں ملک بھر سے دو ہزار نمائندگان نے شرکت کی۔
نمایاں افراد میں دو وزرا اور پیراڈنٹ جیفیس اور اسلامی تنظیم کے ارکان شامل
تھے۔ اس جلسہ سالانہ کو یہ سعادت بھی حاصل رہی کہ سیدنا حفوت الریونین ^{رحمۃ اللہ علیہ}
نے ازراہ شفقت اپنا خصوصی پیغام ارسال فرمایا۔ نیز اس جلسہ کے لیے سیرالیون کے
صدر صلحت ڈاکر سیسیا کا مشینو نے بھی پیغام ارسال فرمایا۔

نائب جریا کی جماعت ہائے احمدیہ کا جلسہ سالانہ

جماعت احمدیہ نائب جریا کا جلسہ سالانہ ۶۔۷ فروری کو لیگوس کے دفانات میں
واقعہ وقوع ہوا۔ اس جلسہ سالانہ
کی خاص بات یہ تھی کہ نائب جریا کے بقول مزدور رہنا سیر لائٹس کے صدر
اور اوڈو ریاست کے گورنر نے جلسہ میں شمولیت اختیار کی۔ اور جماعت احمدیہ
کی شاندار خدمات کو نمایاں الفاظ میں مزاج حسین پیش کیا۔ جلسہ سالانہ کے
بوتھ پر لیگوس میں مقیم سیرالیون کے ڈپٹی ہائی کمشنر نے فرنگالی کا پیغام
بھیجا۔ اور جماعت احمدیہ کو اصلاحِ معاشرہ اور دنیا بھر میں علم پھیلانے کی کوششوں
میں کامیابی کی دعا کی۔

۲۔ جلسہ سالانہ مغربی جرمنی منعقدہ فروری ۱۹۵۷ء کا افتتاح المسالہ اللہ
محرمہ مآب سمانوئیل عطا بقول سیر غانا براؤن نے فروری ۱۹۵۷ء میں کیا۔